

Government of India Form GST REG-06

[See Rule 10(1)]

Registration Certificate

Registration Number :24AABFG9335M1Z6

1.	Legal Name	GUJAI	GUJARAT CASTING CO				
2.	Trade Name, if any	GUJARAT CASTING COMPANI					
3.	Constitution of Business	Partner	Partnership				
4.	Address of Principal Place of Business	SURVEY NO 280, PLOT NO 1/2, SHIVALAY INDUSTRIAL AREA, PADAVALA GUNDASARA ROAD, PADAVALA, TA-KOTDASANGANI, Rajkot, Gujarat, 360002					
5.	Date of Liability	01/07/2	01/07/2017				
6.	Date of Validity	From		01/07/2017	То	NA	
7.	Type of Registration	Regula	Regular				
8.	Particulars of Approving Authority						
Signature							
Name							
Design	nation						
Jurisdictional Office							
9. Date of issue of Certificate 20/			19				
Note: The registration certificate is required to be prominently displayed at all places of Business/Office(s) in the State.							



Details of Additional Place of Business(s)

GSTIN 24AABFG9335M1Z6

Legal Name GUJARAT CASTING CO

Trade Name, if any GUJARAT CASTING COMPANI

Total Number of Additional Places of Business(s) in the State

0



GSTIN 24AABFG9335M1Z6

Legal Name GUJARAT CASTING CO

Trade Name, if any GUJARAT CASTING COMPANI

Details of Managing / Authorized Partners

Name PRAVINBHAI BHOJABHAI TALPARA

Designation/Status PARTNER

Resident of State Gujarat

Name RANJANBEN PRAVINBHAI TALPARA

Designation/Status PARTNER

Resident of State Gujarat

